

达喀尔拉力赛 中国军团集结完毕



据新华社电 中国福建的“狼途腾”车队昨日抵达阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，准备参加将于明年1月1日开赛的第33届达喀尔拉力赛。至此参加达喀尔拉力赛的中国车队已经全部抵达。

在参加本届拉力赛的汽车组中国车队中，狼途腾是唯一一支没有寻求赞助商的车队，所有的费用都将由车队自己承担。

本届达喀尔拉力赛共有10名中国车手参赛，汽车组的车手人数最多，其中包括威麟双星车队的卢宁军、江耀恒、刘昆，长城龙腾车队的周勇，云南红河车队的麻俊昆和成都农商银行车队的周远德。

2010年郑州体育 活动精彩 战果辉煌

本报讯 2010年对于郑州体育来讲是难忘的一年，国际少林武术节、中日韩青少年运动会的成功举行，为郑州市积累了举行大型活动的经验，在省运会、亚运会上，郑州选手取得了优异的战绩。临近岁末，郑州市体育局对今年的工作进行了梳理和总结，盘点出了2010年给人留下深刻印象的“体育大事儿”。成功举办第八届中国郑州国际少林武术节、成功举办第十八届中日韩青少年运动会、参加广州第十六届亚运会取得优异成绩、圆满完成2010年市委、市政府“十大实事”工作任务、深入贯彻《全面建设计划纲要》、组织了一系列的群众体育活动、郑开国际马拉松赛举行、首届环中国自行车赛途经郑州、青少年体育进一步加强。

晚报首席记者 郭韬略

面对热火队“三巨头”，尤其是韦德一次次对篮圈的冲击，火箭队还是奈何不得，在昨日的NBA常规赛中主场以119：125终结了五连胜势头。

热火梦幻“三巨头”——詹姆斯、韦德和波什当晚联手命中了86分，其中韦德独得45分，在助本队客场取得十连胜的同时，也止住了火箭主场八连胜的步伐。当天过生日的“寿星”詹姆斯交出了一份20分、6个篮板和9次助攻的均衡答卷。“龙王”波什得到21分。

见谁灭谁 这把火越烧越旺

125：119终结火箭五连胜 热火12月份战绩达到16战15胜

45分，
韦德
又创新高

进入12月，热火是NBA最炙手可热的队伍，他们不仅在圣诞大战中客场15分大胜卫冕冠军湖人，而且本月16战15胜。

赛后，以70.8%的高命中率创赛季个人得分新高的“闪电侠”表示，没想过能连续第二场得到40分以上的分数。韦德说：“赛前有人跟我说我今晚能得40分，当时我说不可能，但是，比赛真就打成了这个样子。”他同时也表达了对客队的尊重，说：“火箭队是一支非常有竞争力的球队，无论发生什么，他们都在不懈地战斗。”“小皇帝”詹姆斯也附和道：“在关键的末节比赛里，他们从未放弃比赛，火箭队打得十分顽强。”

火箭队也的确配得上这些称赞。比赛还剩两分钟，火箭队以106：117落后11分，此时火箭队的巴丁格、洛里、马丁接连投篮命中，将分差缩小到3分，让比赛重新有了悬念。热火队在关键时刻顶住了压力，依靠罚球连罚连中保持着微弱优势，火箭队此后再抢5分，将悬念留到了最后一刻，不过“三巨头”最终还是从休斯敦带走了胜利。

此役火箭队“全民皆兵”，10名上场队员都有得分，6人上双，布鲁克斯、斯科拉和马丁三杆“火枪”得分均超过20分。

据新华社电

战报

麦蒂发威挫“绿军”

NBA东部排名第一的“绿衫军”凯尔特人队昨日不仅客场败给活塞队，而且“三巨头”之一的加内特小腿受伤退场，将缺席多少场比赛目前还是未知数。

此役，前“火箭一号”麦蒂“复活”，他拿到活塞队最高、也是个人赛季最高的21分，同时8次助攻也是当场之最，帮助球队104：92挫败排名东部第一的“绿衫军”

麦蒂赛后说：“在心理上和身体上，我已信心满满很久了。我看到了自己在场上的进步，我对自己的未来激动不已。”

湖人变阵止连败

湖人队终于止住了连败势头，他们在新奥尔良强势反弹，以103：88大胜黄蜂避免四连败，用一场大胜打出了卫冕冠军的士气。

本场比赛，湖人变阵，让拜纳姆回归首发，奥多姆出任第六人。禅师的这一招起到了良好作用。本赛季第一次首发出场的拜纳姆得了18分6个篮板，而奥多姆则得到了全队最高的24分。虽然科比只得到了20分，还有7次失误，但内线的出色表现让他们稳获胜利。赛后，露出了笑容的科比这样点评自己的队伍：“拜纳姆在内线带来了巨大的影响，他真的回来了。”

林风

锦江之星重磅酬宾 千万奖品再袭春节



继2010年推出“千万奖品别错过”活动引爆春节市场后，锦江之星于2011年春节再次掀起千万奖品热潮。从2011年1月20日起至2011年2月28日，锦江之星将推出“千万奖品别错过第二季”主题优惠活动。十个奖项、百分百的中奖率以及价值5000元的千足金兔、iPAD等将再次点燃春节市场。

据锦江之星内部人士介绍：推出该活动，主要目的是为了答谢广大宾客。2010年是锦江之星飞速发展的一年：5月，锦江之星正式从H股回归到A股；9月，公司以增资和现金方式成功并购山西金广快捷酒店；10月，世博会结束，锦江之星取得了骄人业绩……而所有这些成就，一直都与广大宾客的支持分不开。考虑到去年“千万奖品别错过”极好的市场效应，很多人都说锦江之星举办的活动都是实

实在在的让利于客人的，所以，今年又在去年的基础上推出“第二季”。

该活动覆盖全国31个省、144个城市，400多家已开业的连锁酒店。本次仍采取“兑奖券”的形式，凡在活动期间入住锦江之星旗下的任一锦江之星连锁酒店、百时快捷酒店或白玉兰酒店，每间夜都可得到一张“兑奖券”，现场开奖，当场登记兑换，即开即中，中奖率100%。同时通过锦江之星官方网站预订，并在活动期间内入住，可再获得系统抽奖机会。系统每天抽出2名网站幸运奖，每周抽出2名网站惊喜奖。中奖宾客名单将公布于锦江之星官方网站。此次优惠活动的奖品除了千足金兔、iPAD等大奖外，还有ipod touch、ipod nano、ipod shuffle等时尚数码奖品。另有锦江之星会员卡、30元房费折扣、两面针旅行套装等实惠礼物。

除了“千万奖品别错过第二季”的优惠活动外，凡是在2011年2月28日前拨打锦江之星电话预订锦江之星及白玉兰客房的客人，可在门市价基础上享受每间夜9元的优惠。同时，在2011年，受到广大宾客欢迎的“400,820专享99.99”活动也将延期至2011年年底，凡是订单尾号为400和820的客人均能享受一间99元特价房。

元旦嘉年华、乐购在居然

12月29日下午，由世界经理人集团、世界品牌实验室、世界企业家杂志和总裁杂志联合主办的“2010年总裁世界年会——暨中国品牌年度大奖颁奖典礼”在香港港丽酒店隆重召开。会上发布了2010年品牌年度大奖NO.1、2010年中国最具影响力TOP10等榜单。在众多家居建材品牌中，与居然之家有着密切合作的冠军瓷砖成功荣获中国品牌年度大奖NO.1，冠军磁砖行销处刘国宏先生出席并接受颁奖。同时，在元旦之际，来到居然之家的消费者可以体验到冠军瓷砖倡导的高品质家居生活。

眼下，为了满足年底装修消费者的需求，更大程度的满足不同层次消费群体的需求，让置家更省心、省力、节俭，居然之家推出了“元旦嘉年华、乐购在居然”大型感恩促销活动。从2011年1月1日到1月9日，共计9天，活动不间断，优惠实惠直降折上折抽奖送电器，让更多消费者得到真真切切、实实在在的优惠。

不仅买产品，更看重服务

时下，面对建材家居卖场大力度火爆促销，消费者有些应接不暇，更难于取舍。不少消费者多看中商家的促销策略和低价产品信息，但真切感官接触到家具时，才感到购置的家具离自己的期望相差甚远，犹如骨鲠在喉。对于一些大型家居建材卖场，退换货显得稍微轻松一些，但不懂商家退换货政策的消费者却是一筹莫展。比如众多商家推出的30天或60天无理由退换货，这里面的玄机多着呢，据居然之家郑州店企划负责人介绍，在居然之家，公司承诺的退换货时间是30天，起点不是签订合同的时间，而是货物送到家时开始计算30天，这样算下来，一般的家

具从订货到货送到家，基本上都要在60天左右，顾客在这段时间可以充分考虑取舍，省去了很多不必要的烦恼。

另外，居然之家倡导的“以消费者为中心，向消费者倾斜”的服务理念及“先行赔付”、“绿色环保”、“统一退换货”、“中高档定位”“一站式购齐”的服务承诺，也逐渐获得到消费者的认可和信赖。

新年回馈，超低直降，再享折上折

居然之家元旦活动已经新鲜出炉，为了答谢广大消费者对居然之家的支持和厚爱，特隆重推出了超低直降活动，活动期间，单笔购物满2000元直降600元；在1月1日-3日期间，购物在成交价上再享95折，超低折扣，让您购物实惠到家。

购物满额送惊喜

元旦期间，在居然之家购物满一定金额，即可获赠电饼铛、捷安特山地车、32寸LG液晶电视、42寸LG液晶电视等超值大礼；喜迎新春，购物满额超值换购，在元旦期间，购物满5000元，加669元可换购价值1888元的依丽兰床垫一张或加999元可换购价值3280元美得丽床垫一张等超值产品

购物抽大奖，乐购在居然

迎新年，居然之家元旦活动增加了抽奖娱乐环节，购物满2000元即可抽取幸运大奖。

万款超低价商品，居然特供

为迎接新年，居然之家卖场商户均推出了新年超低价商品，实惠不容错过。

新年团购，力度空前

1月2日，居然之家新春团购会盛大开幕，众多商家参与，万款产品特供，新年实惠仅此一次。